



В Мичуринске заведующий гинекологическим отделением и акушер-гинеколог осуждены за причинение женщине смерти по неосторожности

В Мичуринске заведующий гинекологическим отделением и акушер-гинеколог осуждены за причинение женщине смерти по неосторожности

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заведующего гинекологическим отделением Мичуринской городской больницы Игоря Нечаева и врача акушера-гинеколога женской консультации Николая Новикова. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2007 в гинекологическое отделение больницы поступила беременная женщина с диагнозом: начавшийся самопроизвольный выкидыш, внутриутробная гибель плода. Врачи, зная о тяжелом состоянии пациентки, не приняли мер к своевременному извлечению мёртвого плода, не провели антибактериальную терапию, что повлекло развитие у потерпевшей гнойно-септических осложнений, от которых она через несколько дней скончалась.

Приговором суда Игорю Нечаеву и Николаю Новикову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733868>